



ROMÂNIA  
JUDEȚUL SUCEAVA  
PRIMĂRIA COMUNEI DORNEȘTI  
comuna DORNEȘTI, F.N.  
cod. postal 727210  
Telefon 0230.568217, Fax 0230.568217,  
e-mail: [primariadornesti@yahoo.com](mailto:primariadornesti@yahoo.com)



Nr. 10173/08.12.2021

#### PROCES-VERBAL FINAL

La examenul de promovare în grad profesional principal

Desfășurat la Primăria comunei Dornesti, județul Suceava în data de 06 DECEMBRIE 2021

Conform prevederilor OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, Comisia de examinare constituită prin Dispoziția nr. 119 din 28 octombrie 2021 privind organizarea examenului de promovare în grad profesional principal al funcționarilor publici clasa I, din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Dornesti, județul Suceava care se va desfășura la sediul primăriei comunei Dornesti, județul Suceava, la data de 06 decembrie 2021, membrii comisiei de examen s-au întrunit la data de mai sus, ora 9,00, pentru a stabili Seturile de subiecte pentru desfășurarea probei scrise din data de 06.12.2021, ora 10,00.

Fiecare membru al comisiei de examen a venit cu propuneri de subiecte din care s-au întocmit două seturi de întrebări, care au fost semnate de fiecare membru al comisiei de examen, s-au introdus în plicuri care au fost sigilate, aplicându-se stampila unității.

De asemenea, comisia de examen a stabilit modalitățile de notare a lucrării scrise la examenul de promovare în grad profesional principal al funcționarilor publici clasa I, din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Dornesti, județul Suceava.

Comisia de examen a stabilit ca durata probei scrise să fie de 2 ore.

La ora 10,00 s-a procedat la extragerea subiectului de examen, fiind extras biletul cu nr.2.

S-a înmănat candidatei GERMAN DALINA-CAMELIA, înscrisă la examenul de promovare, 5 (cinci) file de hârtie purtând stampila Primăriei comunei Dornesti.

La expirarea timpului alocat probei scrise, candidata a predat lucrarea secretarului de concurs, semnând borderoul special întocmit în acest sens.

La proba scrisă, candidata GHERMAN DALINA-CAMELIA, a obținut un punctaj de 93,66 puncte.

Având în vedere că la proba scrisă este necesar obținerea unui minim de 50 puncte pentru promovarea în grad profesional principal, comisia de examen declară concurența-ADMIS.

Candidata a solicitat în scris susținerea probei de interviu în aceeași zi cu proba scrisă.

La proba de interviu, candidata GHERMAN DALINA-CAMELIA a obținut un punctaj de 80,00 de puncte.

În urma probelor susținute, comisia de concurs declară concurența GHERMAN DALINA-CAMELIA- ADMIS- cu un punctaj total de 86,83 puncte.

Procesul verbal a fost încheiat în trei exemplare.

Comisia de examen:

Președinte : - Elena Emilia ANDRIȘAN, Secretarul general comunei Dornesti, județul Suceava;

Membrii: - Nicoleta Daniela ȘPAC, Consilier superior în cadrul Primăriei comunei Dornesti;  
- Cornelia-Mihaela POPOVICI, Inspector superior în cadrul Primăriei comunei Dornesti;

Secretar comisie : Alina-Dorinela SPINU, referent superior în cadrul Primăriei comunei Dornesti;



*[Handwritten signatures]*

*[Handwritten signature]*